

JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

12. SZÁM
XXXV. (LIX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

BÉKE, IGAZSÁG ÉS ÉLET...



Széthúzó és kavargó világunkban most még inkább reméljük az ünnepekkel érkező békét... A társadalmi és politikai feszültségek zűrzavarában titkon hiszünk benne, hogy családjaink, szeretteink, barátaink, adottságaink, körülményeink megőrzik és megtartanak bennünket egymás számára és nagy "baj" nem történhet... És reméljük, a Jóisten is így akarja, és így segít...

Isten a történelem során mindig szólította, szólította az embert, és maga felé terelte, de tudjuk, hogy sokszor csak későn, "utólag" hallottuk, értettük Isten üdvösséget hozó hangját. A "végső időkben" Fia által megszólaló Isten továbbra sem azt mondja, ami nekünk tetszik, nekünk kellemes, vagy szerintünk megnyugtató, hanem azt, ami igaz, ami megtisztít, ami Isten és az embertárs felé fordít... És ez bizony lehet felkavaró, nyugtalanító, sőt felháborító, lázadásra indító...

Hazugságaink és képmutatásaink, a nemtörődömség, az általános közömbösség, az elbizakodottság, a sok magamutogatás, a mások feletti ítélkezés, a családi és közösségi életünk számtalan önzése, erkölcsi önkényességünk nagyon is azzal szembeesik, hogy Isten szelíd szava még mindig - vagy egyre inkább! - süket szíveket és süket értelmet talál...

Minden jószándékú embernek kívánjuk hát, és imádkozunk is érte:

- hogy Máriától és Józseftől engedelmességet, kötelességtudatot, Istenre hagyatkozó lelkiületet,
- a pásztoroktól az egyszerű és értő hitet,
- a mágusoktól Istenet fürkésző figyelmet, a hit nagylelkű hódolatát,
- a földre született Istentől pedig végtelen alázatot tanuljunk...

Akkor majd több és teljesebb béke és igazság lesz bennünk és közöttünk...

Akkor majd megértjük, hogy benne világosság és élet van, és a követése számunkra is életet és világosságot hoz... Az egyetlent!

ÁLDOTT KARÁCSONY!

Kiss Csaba plébános

A GIMNAZISTA VÉGZŐSÖK SZALAGAVATÓ BÁLJA

SZÖVEG: BÓDI RITA, BURIK BIANKA,
KASZAB REGINA, PÁSZTOR ANNA 12. A

2024. november 30-án tartották a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium végzős tanulóinak szalagavató ünnepségüket és báljukat.

A bált megelőző napon a két végzős osztály mesészeppé varázsolta a bálnak otthont adó helyszínt, a Széchenyi István Általános Iskola Szent Vince úti tornatermét. Nem lehetünk elég hálásak az általános iskola

vezetőségének, amiért a terem díjmentesen biztosította számunkra mind a felkészülést segítő próbák, mind az esemény helyszínéért.

Felkészülésünket osztályfőnökeink, Majorné Gulyás Krisztina (12. A), valamint Jakus Péter (12. B) segítségével már szeptembertől megkezdte az idei szalagtűző ünnepségre.

Folytatás a 4. oldalon.



A végzős osztályok

SZÖVEG:
ÖRDÖG JÓZSEFNÉ
FOTÓ:
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ

ÚT A SZÜLŐI HÁZTÓL A CSUHÉ ÉLETKÉPEKIG

**„A LEGNAGYOBB
ÖRÖM AZ
ALKOTÁSBAN
A FELSZABADULT,
VÉG NÉLKÜLI
JÁTÉK,
ÚJ UTAK NYITÁSA,
A HARMÓNIA
ÉS AZ ÖRÖMSZER-
ZÉS A MÁSIK
SZÁMÁRA.”**

/GALÁNFI ANDRÁS
MAGYAR
NÉPMŰVÉSZ/

Közel 50 év a csuhé világában címmel életmű-kiállítás nyílt 2024. november 26-án a Petőfi Művelődési Házban Benk Lajosné munkáiból.

A megnyitón Papp Zoltánné köszöntötte a résztvevőket. A nagy teremben kiállított csuhé életképek hagyományörző hangulatát fokozta a népviseletbe öltözött óvodások és óvónők műsora, az általános iskolások szavalata és népdalcsokra. Farkas Szilvia alpolgár-

mester asszony elismerését fejezte ki az alkotónak és a megnyitón szereplőknek. Benk Lajosné meghatódotan köszöntötte a polgármester asszony-

Megtiszteltetés volt számomra, hogy felkértek a kiállítás megnyitására. A megnyitóra készülve felelevenedtek bennem a régi emlékek.

Urvölgyi Andrásné felkérésére. Ezután a művelődési házban évtizedeken át tartott játszóházat és kézműves foglalkozásokat Pádár Antalné igazgatónő megbízásából.

De milyen út vezetett a szülői háztól a csuhé életképekig?

Benk Lajosné Ferencz Mária Jászárokszálláson született, itt járt általános iskolába. Az alkotás öröme és vágya gyermekkorától meghatározó része az életének. Már a nagymamájával az őszi kukoricatörés után csutkababákat készített. A szülői háznál minden igyekeztek saját maguk előállítani, így korán megtanult horgolni, kötni és varrni.

1966-ban érettségizett a Jászapati Mészáros Lőrinc Gimnáziumban. Érettségi után a helyi könyvtárban dolgozott, majd áthelyezéssel a Gyóni úti óvodában, ahol évekig képesítés nélküli óvónőként folytathatta munkáját. 1973-ban óvónői diplomát szerzett a Szarvasi Óvónőképző Intézetben.

Folytatás a 2. oldalon.



Az alkotó

nak, a művelődési ház igazgatójának és valamennyi dolgozójának, a fellépő gyerekeknek, valamint az őket felkészítő pedagógusoknak, hogy ez a kiállítás megalóssulhatott.

Benkné Marikával az ismeretségünk 1982-re nyúlik vissza, amikor a helyi könyvtárban kezdtem dolgozni, ő pedig gyermekszakkört vezetett az akkori könyvtárvezető

30 ÉVES A JÁSZ-HÁZ

JÁSZÁROKSZÁLLÁS ELSŐ KÖZGYŰJTEMÉNYE

SZÖVEG: GÖRBE SZILVIA
FOTÓ: PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

A megemlékező cikk a Jászvidékben olvasható írások felhasználásával készült. A fotókból összeállított zenés videó a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán látható.

Az Árokszállásiak Baráti Köre már megalakulásakor, 1986-ban zászlajára tűzte egy tájház megvalósítását. Évekkel később előtérbe került a Széchenyi utca 31. szám alatti, 1882-ben épült, eredetileg Bordás András tulajdonában lévő, hat kör-

A tájházban a látogatók megismerkedhetnek a település tárgyi és építészeti kultúrájával, elődeink életmódjával. Nyomon követhetik Árokszállás híres szülötteinek életútját. Az ünnepélyes házat 1994. október 29-én került sor. Szikra Ferenc polgármester megnyitó beszédéből idézünk: „Városunk lokálpatrióta polgárai, a szülőhelyüket és a hagyományainkat tisztelő lakói régóta várják már ezt a pillanatot. Múltunk még fellelhető tárgyi emlékeinek

is. 2014-ben pályázati és önkormányzati támogatásból újjáépült a gazdasági épület, melyben helyet kaptak mezőgazdasági eszközök, az asztalos- és szűcsmesterség szerszámjai. A gazdasági épületben került kialakításra a vizesblokk. Ezzel egy időben nyitott színnel és kemencével gazdagodott a közösségi tér.

1994-től 2001-ig a Jász-Ház tárlatvezetéséről Nagy Ferencné Marika néni gondoskodott, aki a Széchenyi utca 25. szám alatt lakott. A Petőfi Művelődési Ház 2002-ben kapta új feladatként a gyűjtemény bemutatását és az ottani programok megszervezését. Harminc év alatt a világ számos országából érkeztek vendégeink. Többek között: Ausztráliából, Amerikából, Belgiumból, Ciprusról, Erdélyből, Észtországból, Franciaországból, Kínából, Norvégiából, Svájcban, Thaiföldről, Törökországból, Ukrajnából, Svédországból és több alkalommal láttuk vendégül a lengyel testvérvárosból érkező csoportokat. Az árnyas, füves udvar kellemes helyszíne volt a nyári táboroknak és az egyesületek összejöveteleinek. Rendezvényt szervezett az Árokszállásiak Baráti Köre, a Virágkedvelők Klubja, a Kertbarát Kör, a Nyugdíjasok Egyesülete, a Cukorbeteg Klubja, a Gazdakör, a Rozmaring Népdalkör, a Hidi Tánciskola. A legnagyobb látogatottsága 2016-ban a Jász Világtalálkózón volt a tájháznak. Azon a hétvégén íjászokdással, tánc házzal, kemencében sült jász-sági finomságokkal fogadtuk az idelátogatókat. Rendszerek az óvodai csoportok és az általános iskolai osztályok családi napjai. Itt kerül sor „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos program helyi versenyének eredményhirdetésére, valamint a „Tiszta udvar, rendes ház” program résztvevőinek bemutatására.

Milyen volt a tisztaszoba, mi az a berakott spór, és mire használták az indóflit? Ezek és még rengeteg más érdekesség is kiderül arról, hogy milyen volt az élet néhány generációval ezelőtt, ha ellátogatnak a tájházba.

A Jász-Ház 2025. május 7-től szerdánként 10 és 12 óra között várja az érdeklődőket Jászárokszálláson a Széchenyi u. 31. szám alatt. A belépés díjtalan.



Jász-Ház – „Ahol őseink tovább élnek”

oszlopos ámbitusú, öt osztatú ház. Az ÁBK erőfeszítéseit végül siker koronázta, mert 1992-ben a város megszerezte az épületet az örökösöktől. Az önkormányzat által megvásárolt jellegzetes jász gazdaház felújításához hozzájárult az Országos Műemlékvédelmi Hivatal, az OTP és a Jászágért Alapítvány.

Jelentős volt a város lakói által végzett kétkezi munka és pénzügyi hozzájárulás is. A félig romos állapotban lévő házat idős és ifjú Sisa Béla műemlékesek útmutatásával Nagy Ignác kőműves mester, települési képviselő és a mellette dolgozó munkások az eredeti képére formálták vissza.

A helyiségeket korabeli bútorkal és használati tárgyakkal rendezték be. A rendezések többsége az árokszállási polgárok adománya. Mintegy másfél év megfeszített munkájával a ház visszanyerte eredeti formáját, arculatát.

mezőt helyet találtunk. Egy olyan szentélyt, ahol a belépő, a szavát visszafogva, őseink és ősi életformánk ereklje értékű tárgyai, használati eszközei láttán néma áhítattal gondol azokra, akik valamikor ezeket a tárgyakat használták. Szükség van erre a tájházra, erre a városunkban is megjelenő kis múzeumra. Hölgyeim és Uraim! A hagyományos kék szalag átvágása után Önök megtekinthetik városunk legújabb büszkeségét. Legyenek büszkéek arra, hogy megint megvalósult valami olyan, ami itt még soha nem volt.”

A Jász-Ház fenntartásáról, működtetéséről megnyitásától kezdve Jászárokszállás Város Önkormányzata gondoskodik. 2004-ben elkészült az akadálymentesítése, mellyel együtt a stílszerű kőlapokkal burkolt járda az ámbitus kő lábazatát is megerősítette, valamint megtörtént a vezetékes ivóvíz bekötése és egy díszkút felállítása

ÚT A SZÜLŐI HÁZTÓL A CSUHÉ ÉLETKÉPEKIG

Folytatás az 1. oldalról.

Dolgozott a Déryné úti óvodában, majd a Széchenyi úti óvodában.

Számos továbbképzésen vett részt, nagy öröme szolgált a Szolnoki Kismesterségek tanfolyamának elvégzése, ahol megismerkedhetett a korongozás, a vessző, a gyékény, a szalma és a csuhéfonás fortélyaiival.

A csuhéfonás nyerte el leginkább a tetszését. Munkája során nagyon jól tudta kamatoztatni az ott szerzett tudást. Eleinte mozgás nélküli, álló alakok születtek. Sorra gyártotta a babákat, mellyel nagy örömet szerzett a megajándékozott gyerekeknek. Egyre nagyobb készletet érzett arra, hogy mozgást vigyen a figurákba. Szinte már megszállottként készítette a különféle mozdulatokat bemutató alakokat. Így született meg a „rőzsegyűjtő”, a „favágó”, a „talicskát toló férfi”, a „gyermekét ölelő anya”. Kedvenc alkotásai a „gördeszűcs fiú”, a „sízó lány” és a „vidám bohócok”.

Óvónőként nem maradhat el a mesejelenetek sem, „Öreg néne özikéje”, „A három kívánság”, „Ludas Matyi”.

Alkotásait rendszeresen zsűriztette. A csuhéval kapcsolatos ismereteit szakkör keretében adta át munkatársainak, illetve alsó tagozatos

pedagógusoknak.

Éveken át tartott kézműves foglalkozásokat gyerekeknek a Városi Könyvtár-

Évente készít Betlehemi életképet Olaszországban megrendezett kiállításra. Büszke rá, hogy az egyik ott



Életképek csuhéba álmódva

ban és a Petőfi Művelődési Házban. Állandó résztvevője a városi rendezvények gyermekprogramjainak. Alkotásaival pályázatokra is benevezett, ahol kiemelt díjjal és különdíjjal részesült.

Rendszeres résztvevője a jászberényi Csángó Fesztiválnak, a Hajdúszoboszlón megrendezett Folk Fesztiválnak. Az évente megrendezett Jász Világtalálkozó egyik rendezvényén megcsodálhatták munkáit és betekintést nyerhettek a csuhéfigurák készítésébe. Jászapáti franciaországi testvérvárosának rendezvényeire rendszeresen szállítják ki alkotásait.

kiállított alkotást a szicíliai nagykövetség felesége vásárolta meg.

Óvónőként számos jó dolog történt vele, hálás, amiért beírták a kismestersegek tanfolyamára, ennek köszönheti, hogy megismerkedhetett a csuhéfonás rejtelmeivel, a csodálatos gyerekekkel, akik lelkesen vettek részt a kézműves foglalkozásokon.

Köszönjük, hogy őrzi a néphagyomány pislákoló paraszát és felkelti a gyermekek érdeklődését a feledésbe merülő hagyományok iránt. Kívánjuk, hogy még sok kiállításon csodálhassuk alkotásait és vigye tovább városunk hírnevét.

SZÖVEG: KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA

VII. ERZSÉBET BÁL

Novemberben újra megrendezésre került az Erzsébet bál a Szent Erzsébet Karitászcsoport szervezésében. A karitás tagok nagy igyekezettel készültek a vendégek fogadására: szépen terített asztalok, apró köszönőajándék várta a bálozókat.

A bál kezdetén a Fortuna TSE előadásában egy csodás keringőt láthattunk. A bál háziasszonya Papp Zoltánné volt, segítségével zajlottak a bál eseményei.

A nyitótáncot követően Szerző Ildikó polgármester köszöntötte a vendégeket, majd hallhattuk Szent Erzsébet életútját és a helyi vonatkozású kapcsolódási pontjait.

Az ismertetőt követően Tóth Lászlóné karitásvezető mutatta be a csoport elmúlt évi tevékenységét.



Apró köszönőajándék várta a vendégeket

A helyi általános iskola énekkarának tagjai egy dalsókkal készültek, melyet Tóth Lászlóné Guba Mária helyi versmondó előadása követett. A vacsora előtti áldást Kiss Csaba apátplébános szolgáltatta.

A vacsoráról a Buffalo Grill és Pizzéra, desszertől a kari-

tás tagok gondoskodtak. A vacsora táncos részét a Fortuna TSE táncos párja nyitotta meg, a zenét Vigh Zoltán adta. Nagyszerű hangulatban, sok táncos telt az este.

Reméljük vendégeink jól érezték magukat és jövőre is találkozni fogunk újra az Erzsébet bálon.

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA, KÖSZÖNET

SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Lassan eltelik ez az év is, a 2024-es év végén Jászárokszálláson 7421-en élünk. Az idén sajnos már 96-an nincsenek köztünk. A 65 év feletti lakosaink száma 1484 fő, igen magas szám, kiemelten figyelniük kell az időseknek a településen. A házasságkötések száma 27, ez tavaly 51 volt, a születések száma is elérte a 75 főt eddig.

Jászárokszállás Lakosságának a 2024-es esztendőben is nagy tisztelettel köszönöm a támogatást, a bizalmat, a javaslatokat, észrevételeket. Köszönjük minden Lakos támogatását, aki hozzájárult ahhoz, hogy Jászárokszállás 2024-ben is tovább épüljön, fejlődjön.

2024-ben az önkormányzat a kötelező és az önként vállalt feladatait megtartotta. A képviselő-testület az éves munkatervének megfelelően végezte munkáját, a feladatok ütemezése kiegyensúlyozott volt.

Sikeresen lezajlott június 9-én az önkormányzati választás, az új képviselő-testület október 8-án eredményes alakuló ülést tartott. Az új testület 9 fővel, 3 bizottsággal, és két alpolgármesterrel végzi jelenleg munkáját. Az idén összesen 14 soros testületi ülést és 10 soron kívüli ülést tartottunk, 19 rendeletmódosításra és/vagy -alkotásra, és 264 határozat meghozatalára került sor összesen. A képviselő-testület minden ülése eredményes volt. Az üléseket munkamegbeszéléseken készítettük elő a mindenkor testülettel, amikor is közösen gondolkodva, a javaslatokat összevetve, konstruktívan megközelítve a feladatokat minden esetben sikerült többségi véleményt kialakítani. Ennek köszönhetően egész évben hatékonyan és eredményesen tudott a képviselő-testület működni, együttműködni.

Munkámat napi szinten segítette alpolgármester úr, októbertől alpolgármester asszony is. A bizottsági elnökök szakterületüket kiemelten képviselték. Mind a szociális, a pénzügyi, az oktatási, sport és kulturális területeken segítettek munkámat, irányították a bizottsági munkát, hatékonyan vezették a bizottsági üléseket. Minden képviselő képviselői esküjéhez méltóan, a város fejlődése, a város lakosságának érdeké-

ben végezte munkáját. Tisztelettel köszönöm Képviselőtársaim egész éves munkáját, segítő, támogató együttműködését.

A város költségvetése stabil, intézményeink működése stabil. Beruházásaink az ütemtervnek megfelelően megvalósultak és valószínűleg megvalósulnak. A Piacsarnok felújítása megtörtént, a Munkácsy utca útfelújítása, teljes ivóvízhálózat-rekonstrukcióval, csapadékvíz-elvezetés kiépítésével befejeződött, a két beruházás 328 millió forintos állami támogatással és 128 millió forintos önkormányzati önerővel valósult meg. Minden egyéb vállalat: pályázati projektek, önerős beruházások, megromlott burkolatú utcák, szilárd burkolattal nem rendelkező utcák építése, járdaépítés, padkázás, kátyúzás, ároktisztítás a költségvetésben tervezett módon megvalósult. Utolsó soron kívüli ülésünkön döntöttünk a közvilágítás fejlesztése tárgyában, és előrehozva még az idén két lámpaoszlop, LED világítással kihelyezésre és beüzemelésre került. Ezúton szeretném megköszönni a Dóka Tüzép-nek, Dóka Lajos vállalkozónak, aki az önkormányzat számára ehhez a beruházáshoz felajánlotta a lámpaoszlopokat ingyen, köszönjük.

A létrejött MÁV együttműködés keretében az idén az épület már teljesen megújult: a váróteremben kiépítésre került egy korszerű mosdóhelyiség, befejeződött a teljes nyílászáró-csere, a homlokzat teljes felújítása, színezése, ereszdeszka felújítása, festése, járda, kerítés, környezet-tervezés.

Az ingyenes Népkönyvtár szolgáltatást már több mint 500-an veszik igénybe naponta, márciustól hétfőig is elérhető.

A tavalyi évben bevezetett szociális tűzifaprogram, és a rezsitámogatási program az idén is népszerű volt, melyet kérelem benyújtásával lehetett igénybe venni, és a szociális bizottság bírálta el. Az idén eddig (lapzártáig) 46 fő részesült családonként 5 mázsa tűzifában, rezsitámogatásban 36 fő részesült összesen 1.320.000 Ft összegben.

Az idén is minden újszülött családjára 10.000 Ft-os baba támogatásban részesült gyer-

meke születését követően. Az iskolakezdési támogatás emelt összegét 2024-ben 598 általános iskolás, 212 fő középiskolás, 86 felsőoktatási intézményben tanuló diák után összesen 896 főre vették igénybe a családok 8.704.000 Ft összegben. 2023-ban rendeletben döntöttünk a 65 év feletti lakosok egyszeri támogatásáról karácsonyra, melyet az idén is december hónapban kaptak meg 10.000 Ft összegben idősök. Ebben az évben az emelt összegű első lakáshoz jutók támogatásában 6-an részesültek, összesen 6 millió forint.

Szociális rászorultság és egyéb kár alapján, továbbá gyógyszer támogatásban rendkívüli települési támogatást 394 esetben bírált el a szociális bizottság és a polgármester összesen 8.960.320 Ft összegben. Településünkön ebben az évben 10 családnak segítettünk települési temetési támogatással összesen 500.000 Ft összegben. Köztemetési kötelezettsége az önkormányzatnak az idén 3 esetben volt.

Minden önkormányzati dolgozónak minden betervezett személyi juttatást kifizettünk, a betervezett 13. havi fizetést jutalom formájában két részletben, nyáron és most decemberben, Cafetériát és kisértékű utalványt. A képviselő-testület 2024-ben is támogató döntést hozott a november 26-i soron kívüli ülésen a háziorvosok és a fogorvosok többlet-egészségügyi szolgáltatások díjazásáról 500.000 Ft összegben.

Decemberi, utolsó soros képviselő-testületi ülésünkön

döntöttünk arról, hogy 2025-ben is csatlakozunk a Startmunka programhoz, a programban a munkabér 100%-os állami támogatással rendelkezik, valamint 1.075.740 Ft erejéig a dologi kiadásokat is finanszírozza.

Elfogadásra került az Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési terve. A decemberi testületi ülés legfontosabb napirendi pontja a 2025. évi képviselő-testületi Éves munkaterv elfogadása volt. A munkatervhez már november elején kértük a képviselők, bizottsági tagok javaslatát, véleményét. Ezután munkamegbeszélésen egyeztetünk, véleményeztük, majd a végleges tervezetet kialakítottuk, összeállítottuk. Minden képviselői javaslat, észrevétel bekerült a munkatervbe. A munkatervet az ülésen a testület egyhangúlag elfogadta. Megkezdődött még november elején a 2025-ös költségvetési év előkészítése. Feladtunk a 2025-ös képviselő-testületi munkatervet figyelembe véve, a jövő évi költségvetést a pénzügyi környezet függvényében a legjobban kialakítani, elkészíteni. Előzetesen már a 2025-ös év legfontosabb feladatait meghatároztuk, a sarokpontokat kijelöltük.

2024-ben a város hat intézménye 15 épületben biztonságosan működött.

A Polgármesteri Hivatal, a Városháza a város, a városi intézmények és a képviselő-testület munkáját összehangoltan segíti, biztosítja. Az irodavezetők, az ügyintézők a napi feladatok mellett ügyfélfoga-

dási időben a lakossági ügyeket is lebonyolítják. A városüzemeltetés központja a Városgondnokság. A Városgondnokság üzemelteti az Iskolakonyhát, a strandot is. A város napi működését és a váratlan feladatok elvégzését is ők biztosítják. Az Iskolakonyha ellátja a teljes közétkeztetést városunkban. A Bölcsőde és az Óvoda dolgozói folyamatos ellátást biztosítva, a szülők kéréseit meghallgatva, figyelembevéve hivatászeretettel végzik munkájukat. A Gondozási Központ dolgozói a város szociális ellátását biztosították. A napközi ellátás mellett, a házi gondozás, az ebédkihordás is feladatuk. A Családsegítő elöljáró rendszere, jelzőrendszere is hatékonyan működött, jó kapcsolatot ápolva a helyi családokkal. A védőnői szolgálat gondozói rendszerben a terhesgondozás, az újszülöttek és kisgyermek gondozása mellett szűrővizsgák és prevenció programok is megvalósultak, és az iskolai védőnői szolgálat is. Az Apartmanház dolgozói az időseket a szakmai segítség mellett szeretettel, figyelemmel, programok szervezésével igyekeztek segíteni. Köszönet az orvosoknak és az asszisztenseknek, mentősöknek, gyógyszerészeknek városunk orvosi-és egészségügyi ellátásáért, a vérvétel, a masszáz, a fizioterápia, a gyógytorna szolgáltatásokat végzők munkájáért.

Az éves kulturális és közösségi élet szervezését, koordinálását a művelődési ház és a könyvtár dolgozói biztosították, akik a napi feladatok mellett a városi rendezvényeket is szervezték. A könyvtár a Jászvidék újság feladatait is végzi a főszerkesztő asszonyt segítve.

En tisztelettel köszönöm meg az önkormányzat összes dolgozójának, a közfoglalkoztatottaknak, közmunkásoknak, tiszteletdíjas dolgozóknak, megbízási szerződéssel dolgozóknak az egész éves áldozatos és odaadó munkáját. Köszönöm az általános iskola és a gimnázium dolgozóinak az egész éves munkát, melyet gyermekeinkért végeznek. Köszönöm a Rendőrség, a Tűzoltóság, a Polgárőrség rend-és biztonságvédelmi munkáját, a lakosságnak nyújtott segítséget. Köszönöm minden civil szervezetnek, egyesületnek, a helyi vállalkozóknak, civileknek a város közösségéért végzett munkáját. Köszönet azoknak, akik anyagilag is támogatták a várost: OTP Bank Nyrt., Ipari Park gyárai, vállalkozók, szolgáltatók, magánszemélyek.

Külön szeretném megköszönni mindenkinek, aki segítette, támogatta munkámat, köszönöm a bizalmat, a jövőben is szeretném alázattal, tisztelettel és szeretettel végezni polgármesteri munkámat a lakosság szolgálatában, Jászárokszállásért.

Kívánok a magam és képviselő-társaim nevében mindannyiunknak áldott, békés, boldog ünnepeket, nagyon jó egészséget, sok szeretetet és nagyon boldog újesztendőt! Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra!





TENERIFE-I TRÉNING

SZÖVEG: DANINÉ GAVALLÉR ERIKA

Az „Deák-tanárok új utakon Európában” című gimnáziumi Erasmus+ pályázat keretein belül 2024. november 18. és november 22. között a spanyol Idevelop Trainings felnőttképzési szervezet által megrendezett „Soft skills for strong teachers” (Puha készségek kemény tanároknak) képzésen vehettem részt Tenerife szigetén.

Ahhoz, hogy jó tanárok legyünk, nem csak a tananyag ismerete és elmondása szük-

kapott a mindennapos jóga és meditáció. A beszélgetések mellett sok-sok játékot és csoportos feladatot végeztünk. Számomra legnehezebbnek az aktív hallgatás gyakorlata bizonyult, ami arról szól, hogy a tanulók problémáinak feltárásakor nem a megoldás gyors megadása a feladatunk, hanem kérdéseinkkel úgy kell segíteni a diákokat, hogy maguk lássák, találják meg a számukra legideálisabb utat a probléma leküzdéséhez.

A kommunikáció nyelve az angol volt, ez nagy kihívást jelentett számomra, főleg a beszéd terén, de sikerült lépni a komfortzónámból, és rövid prezentációt tartanom



Milyen a jó tanár?

séges a diákok számára, hanem rendelkezni kell az úgynevezett puha készségekkel is. Ilyenek a kommunikáció, a problémamegoldó készség, a csapatmunka, a munkamorál.

Nekünk, tanároknak is fontos a mentális jólét, ezért az öt nap gondosan felépített tematikájában fontos szerepet

a jó vezetői készségekből.

A soft skillek elsajátítása mellett lehetőségünk volt más iskolarendszerekkel megismerkedni. A mi csoportunkban litván és szlovén középiskolákból voltak még pedagógusok. Remélem, a későbbiekben sikerül partneriskolai kapcsolatokat is kialakítanunk az intézményekkel.

SZÖVEG: KOVÁCS ZOLTÁNNÉ LAJOS KRISZTINA, A TÁVLELKES TELJESÍTŐJE

Jászárokszállás és Jászszentandrás kapcsolata évszázados múltra tekint vissza.

Egy rövid áttekintésben a történelmi írások szerint az 1562-ben készült defterben már Árokszállás hasznosítja a pusztát. A törökök kiűzése után a „fegyverrel szerzett föld jogaként” Árokszállás birtokolja, majd véglegesen 1750. január 12-én Mária Terézia királynői helybenhagyásával, Matkó pusztá elcserélésével és 3000 forint lefizetésével véglegesen Jász-árokszállás birtokába kerül Szentandrás pusztá. Árokszállás közbirtokossága ún. belső pusztaként használta Szentandrás, és ott legettette renyhe ménesét és a csordáját. 1750-1759. között épült a pusztá első maradvány épülete, a Szent Kereszt felmagasztalására szentelt kápolna, amely 1901-ig állt. 1850-es években megkezdődik a pusztá tagosítása, a birtoktestből kinövő falunak először a plébániája vált külön 1884-ben, majd 1886. január 1-jével a település önálló községi rangra emelkedett Jász Szent András néven.

Jászszentandrás és Jászárokszállás lakossága mindig is jó kapcsolatot ápolt, melynek erősítését szolgálta a 2004-ben sportbarátok által életre hívott András futás is. Az idén, 2024. november 30-án 20 éves évfordulóját megérő hagyományt ünnepelhetünk. A két település Jászárokszállás – Visznek – Tar-

ANDRÁS FUTÁS

– TESTVÉRKAPCSOLAT ERŐSÍTÉSE FUTVA, KÉT KERÉKEN –

naörs – Jászszentandrás útvonalon 21 km-re fekszik egymástól. A jászszentandrás határt a fogacsi-kápolnát jelző iránymutató táblával elmentésen, onnan jobbra fordulva, a Felsőtanyai úton érjük el. 2004-től a távolsá-

Tibor és Kubacsek József a mostani alkalommal bezárólag mindegyik túrán részt vett. 2016-tól kerékpárosok is csatlakoztak a táv teljesítéséhez, ők oda és vissza is tekertek. Innentől évente változott az induló helyszín, va-

indulók a tájháznál, majd az érkező árokszállásiakkal együtt vágta neki az útnak, ki futva, ki kerékpárral, és 12 óra után nem sokkal már Árokszállásra is értek. A teljesítés utáni pihenőidők a baráti beszélgetések elmélyülésével az esztendő során egyre hosszabbak lettek. Ez az idén sem volt másképp, a Tarisznyás Alkotóházban vártuk vendégeinket, akikkel 30 fős társaságunkban tartalmass, kötetlen együttlétt keretében ebédeltünk meg. Jól is esik egymás kísérése az úton, a baráti találkozások, a kellemes beszélgetések, egy tál finom étel elfogyasztása, egy pohár bor, kupica pálinka mellett. Sokszor megosztjuk egymással örömeinket, gondjainkat, települési sajátosságainkat. Megbeszéljük, lehet, hogy más elfoglaltságunk is szólítana bennünket a futás, tekerés helyett, de ha erre nem szánunk időt, nem tudnánk hagyományt teremteni, lehetőséget mutatni az utánunk következő generációnak a közösségi együttlétt formáira. Mivel András nap felé az időjárás gyakran téliésre vált, nem kis teljesítmény sem a 21 km-t lefutni, sem a 42 km-t letekerni csúszós, havas, jeges, a földúton sáros, ragadós távon, vagyis az esemény a sportteljesítményeink sorát is bővíti.



András-napi kerékpározók



András-napi futók

got minden évben az András naphoz legközelebbi szombaton, félmaratont futva vagy Tarnaörsről váltófutásban árokszállási tájfutók teljesítették – közülük ketten, Kiss

lamint a fogadás, megvendégelés tisztje a két település között. Az idén a jászárokszállásiak indultak a vendégeik elé. Jászszentandrás 9:30 órakor gyülekeztek az

András futásra, tekerésre fel! Az idei 20 éves jubileum után nem engedünk a 21-ből! Jövőre veletek, hagyományosan, erőben, egészségben, szeretetben, Jászszentandrás!

ÜNNEPI KÖNYVTÁRLÁTOGATÁS

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

Könyvtárunkba november végén és december elején a Dobó és a Lehel úti óvoda nagyobb lurkóit hívtuk meg, akiknek karácsonyos-télapós foglalkozással készültünk.

A délelőtt során a kis Jé-zuskáról készültünk vetítéssel, melyet interaktív mesehallgatás követett, ahol megismerkedtek Hóbelevanccal, a hóemberrel. A rendezvényt karácsonyi képeslap-



Szebbnél szebb könyvekkel vártuk a gyerekeket

készítés és könyvnezegetés zárta. A gyerekek legnagyobb öröme zsebükben

szaloncukorral és egy kedves színezővel léphettek ki a könyvtár ajtaján.

A GIMNAZISTA VÉGZŐSÖK SZALAGAVATÓ BÁLJA

Folytatás az 1. oldalról.

Mindkét osztály bécsi keringővel kápráztatta el a meghívott vendégeket. A 12. A osztály táncait Németh Gábor és felesége, Némethné Jócsik Bernadett, a 12. B osztály produkcióit Hompoth-Szikra Bettina koreografálta és tanította be. Innen is hála-lásan köszönjük fáradhatatlan munkájukat. A próbáink mindig kemény munkával és vidáman teltek.

Az ünnepséget Bágyi Rita igazgató és Szerző Ildikó polgármester beszéde nyitotta meg. Ezután következ-

zett a szalagtűző ceremónia. Mindkét osztály megkapta az osztályfőnököktől a végzős évet szimbolizáló kitűzőt, mely egy korszak lezárulását jelképezi Deák Ferenc képével és a középiskolai tanulmányaink kezdetét és befejezését meghatározó két év számmal (2021-2025).

A szalagtűzést a 12. A osztálytánc követte. A fiúk Michael Jackson táncmozdulataival, a lányok hip-hop mozdulatokkal, majd két akrobatikus elemekkel fűszerezett közös tánccal kápráztatták el a közönséget. Utánuk kö-

vetkezett a 12. B osztály, akik a riói karnevál hangulatát elevenítették fel a táncparketten. Az ünnepséget az a meghatározó mozzanat zárta, amikor a meghívott vendégekkel és rokonokkal keringőztek az ünnepelt diákok. Az egész este kétségtelenül az egyik legszebb és legmeghatározóbb eseménye volt az életünknek, de az igazi megmérettetés csak ezután következik májusban, az érettségivel. Köszönjük mindenkinek, aki kíváncsi volt ránk, és megtisztelt minket azzal, hogy eljött a bálunkba.

A HANGSZÉPÍTŐ ZENEI TANODA EMLÉKEZETES NAPJA

SZÖVEG: KALLA ANDREA
FOTÓ: MAJORNÉ NAGYMÁRIA

Különleges esemény vette kezdetét november 20-án, hiszen bemutatkoztak a Hangszépítő Zenei Tanoda diákjai, melyet barátónommal, Horváth Veronikával közösen vezetek.

Az esemény különlegesége, hogy ezen a napon nemcsak a tanoda diákjai, hanem fantasztikus együttműködés eredményeként Horváth Norbert Noresz gitáriskola növendékei is bemutatkoztak, így egy igazán színes és inspiráló műsorral örvendeztettük meg közönseggünket.

A Hangszépítő Zenei Ta-

noda, melyet idén januárban indítottunk, komoly mérföldkőhöz érkezett. Régi vágyam valósult meg, hogy a megszerzett tudásomat átadhassam a fiataloknak, és ennek a munkának egy igazi gyümölcsét láthatta, hallhatta közönseggünk. A tanodai programok célja, hogy a gyerekeket támogassuk és segítsük őket abban, hogy



A felkészítők: Kalla Andrea, Horváth Norbert, Horváth Veronika



A tanoda növendékeinek első önálló koncertje

önállóan is kiteljesedjenek a zenélés művészetében.

A csodálatos előadók, akik ezen a napon színpadra léptek, mindannyian tehetséges fiatalok, akik nagy munkával készültek a fellépésükre. A tanoda célja, hogy olyan élményeket és tudást adjon a gyerekeknek, amelyek segítik őket a személyiségük fejlődésében, és megerősíti őket a zene iránti szeretetben.

Nagy öröm számomra, hogy megtisztultak jelenlétükkel a

képviselő-testület tagjai, Dr. Radoszav Miklós úr, a Csányi Alapítvány operatív igazgatója, a jászberényi közösségi ház mentorai: Dorina, Ildi és Judit, mentorom, Tamás, Zsófia és Zsuzsa néni, volt tanáraink, a legkisebb Csányi-sok, akik támogatták a közönseggől társaikat.

Ezúton szeretném megköszönni a Petőfi Művelődési Háznak, hogy otthont adott bemutatónknak, Lóczy Péternek, Szerző Ildikó polgármes-

ter asszonynak a felajánlott teát és szendvicseket, Pádár Zsolt-nak, hogy a technikai pultról, Zentai Vivien Zórá-nak, hogy a háttérből segítette munkánkat, valamint Aranyosi Norbertnek, hogy gitárjátékával színesítette az estét és Majorné Nagy Máriának, hogy csodálatos fotókkal örökítette meg az eseményt.

Köszönöm mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte rendezvényünket, hálás vagyok és büszke a szívem.

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: RÉDEI DÁVID

WALT DISNEY TÁNCGÁLA

A Bettina Tánciskola színvonalas gálájával vette kezdetét a 2024-es Jász-árokszállási Téli Esték Programsorozat november 23-án, ahol 124 gyermek lépett parketre, hogy megmutathassa, mit tanult az elmúlt hónapokban. A Szent Vince úti tornacsarnok mesebeli téli világot idézett elénk, melyet a kis táncosok tehetsége, lelkesedése töltött meg.

A tánciskola vezetője, Hompoth-Szikra Bettina kö-

szöntötte a táncgála résztvevőit, aki elmondta, hogy az elmúlt hónapokban sok új kis táncos csatlakozott a csoporthoz, így az óvodásoktól egészen a gimnazistákig mindenkit megmozgat a mazsorett és a társastánc. Ezután Szerző Ildikó polgármester nyitotta meg a Téli Esték Programsorozatot, aki örömmel fejezte ki, hogy a város legnagyobb tánciskolájának gálájával veszi kezdetét a település egyik legszínvonalasabb eseményso-rozata.

A táncgála műsorvezetője, Kovácsné Tócsér Zsuzsanna - a csoport tiszteletbeli vezetője - elsőként az óvodás csoportokat szólította par-ketre. A 4-5 éves kislányok, akik közül sokan először léptek fel közönsegg előtt, hatalmas mosollyal és magabiztossággal mutatták be a tanult produkciót a mindenki által kedvelt Pinokkió mese zenéjére. Ezt követően Németh Vanda kiváló énekhangját csodálhattuk, aki maga is éveken át mazsorett volt. Az este során

40 műsorszámban gyönyörködhettek a nézők, melyek a Walt Disney mesék világát elevenítették meg: A Shrek, a Kis hableány, a Hófehérke és a Csipkerózsika ikonikus dalai lehetővé tették, hogy mazsorett és társastánc produkciókat is bemutat-hassanak a táncosok. A mini korszokporttól egészen a juniorokig, minden táncos bemutat-ta tudását, indulót, show táncot, zászlós, szalagos és pom-pomos koreog-ráfákat is láthattunk. A mazsorett táboroknak és ver-

senyeknek köszönhetően egyre több lány szeretné szólni és párban is meg-mutatni saját koreográfiá-ját, így az este folyamán több egyéni és páros táncot is láttunk, melyek a Revolution Dance Cup táncverse-nyen arany, ezüst és bronz minősítést érdemeltek ki. Emellett a viszneki és a já-sz-árokszállási társastáncot tanuló táncosok is bemutat-tak standard és latin táncot.

A Mikulás érkezése előtt - aki a korai időpont ellenére

már az ablakból figyelte a te-hetséges táncosokat - egy meglepetés táncosokkal kedves-kedtek a tánciskola edzői, a gyerekek legnagyobb megle-petésére. Hompoth-Szikra Bettina, Majorné Nádudvari Dzsénifer és Benke Diána angyalként, fényes szárnyak-kal hozta el a karácsonyi vá-rakozás örömeit produkció-jukkal.

A Mikulás megérkezését minden kis és nagy táncos örömmel várta, boldogan vették át a megérdemelt ajándécsomagot.



Az óvodás csoport első fellépése



124 táncos lépett parketre



2025-ben is az Önök asztalára sütünk!

Csécsei SÜTŐÜZEM
+36 (70) 501 7220
Jászárokszállás, Hunyadi u. 12.

2024-BEN IS FOLYTATJUK BÉKÉSI MUNKASZÜNETTEL VÁRTUK MÉGYES VÁSÁRLÓINKAT!

BÉKÉS MNNEPEKET ÉS EREDELMÉNYES ÚJ ÉVEET KÍVÁNNUNK!

PIACI HÚSBOLT



Meghitt békés karácsonyi ünnepeket és sikereiben gazdag boldog új évet kívánunk olvasóinknak!

1 Január **2** Február **3** Március **4** Április

Sz	1	Újév, Fruzsina
Cs	2	Ábel
P	3	Genovéa, Benjámin
Szo	4	Titusz, Leóna
V	5	Simon
H	6	Boldizsár
K	7	Attila, Ramóna
Sz	8	Gyöngyvér
Cs	9	Marcell
P	10	Melánia
Szo	11	Ágota
V	12	Ernő
H	13	Veronika
K	14	Bódog
Sz	15	Lóránd, Lóránt
Cs	16	Gusztáv
P	17	Antal, Antónia
Szo	18	Piroska
V	19	Sára, Mórió
H	20	Fábián, Sebestyén
K	21	Ágnes
Sz	22	Vince, Artúr
Cs	23	Zelma, Rajmund
P	24	Timót
Szo	25	Pál
V	26	Vanda, Paula
H	27	Angelika
K	28	Károly, Karola
Sz	29	Adél
Cs	30	Martina
P	31	Marcella, Gerda

Szo	1	Ignác
V	2	Karolina, Aida
H	3	Balázs
K	4	Ráhel, Csenge
Sz	5	Ágota, Ingrid
Cs	6	Dorottya, Dóra
P	7	Tódor, Rómeó
Szo	8	Aranka
V	9	Abigél, Alex
H	10	Elvira
K	11	Bertold, Marietta
Sz	12	Lívía, Lídia
Cs	13	Ella, Linda
P	14	Bálint, Valentin
Szo	15	Kolos, Georgina
V	16	Julianna, Lilla
H	17	Donát
K	18	Bernadett
Sz	19	Zsuzsanna
Cs	20	Aladár, Álmos
P	21	Eleonóra
Szo	22	Gerzson
V	23	Alfréd
H	24	Mátyás, Jázmin
K	25	Géza
Sz	26	Edina, Viktor
Cs	27	Ákos, Bátor
P	28	Elemér, Oszvald

Szo	1	Albin
V	2	Lujza
H	3	Kornélia
K	4	Kázmér
Sz	5	Adorján, Adrián
Cs	6	Leonóra, Inez
P	7	Tamás
Szo	8	Zoltán
V	9	Franciska, Fanni
H	10	Ildikó
K	11	Szilárd
Sz	12	Gergely
Cs	13	Krisztián, Ajtony
P	14	Matild
Szo	15	Nemz. ü., Kristóf
V	16	Henrietta
H	17	Gertrúd, Patrik
K	18	Sándor Ede
Sz	19	József, Bánk
Cs	20	Klaudia
P	21	Benedek
Szo	22	Beáta, Izolda
V	23	Emőke
H	24	Gábor, Karina
K	25	Irén, Irisz
Sz	26	Emánuel
Cs	27	Hajnalka
P	28	Gedeon, Johanna
Szo	29	Auguszta
V	30	Zalán
H	31	Árpád

K	1	Hugó
Sz	2	Áron
Cs	3	Buda, Richard
P	4	Izidor
Szo	5	Vince
V	6	Vilmos, Biborka
H	7	Herman
K	8	Dénes
Sz	9	Erhard
Cs	10	Zsolt
P	11	Leó, Szaniszló
Szo	12	Gyula
V	13	Ida
H	14	Tibor
K	15	Anasztázia, Tas
Sz	16	Csongor
Cs	17	Rudolf
P	18	Nagypéntek, Andrea, Ilma
Szo	19	Emma
V	20	Húsvét, Tivadar
H	21	Húsvét, Konrád
K	22	Csilla, Noémi
Sz	23	Béla
Cs	24	György
P	25	Márk
Szo	26	Ervin
V	27	Zita
H	28	Valéria
K	29	Péter
Sz	30	Katalin, Kitti

7 Július **8** Augusztus **9** Szeptember **10** Október

K	1	Tihámér, Annamária
Sz	2	Ottó
Cs	3	Kornél, Soma
P	4	Ulrik
Szo	5	Emese, Sarolta
V	6	Csaba
H	7	Apollónia
K	8	Ellák
Sz	9	Lukrécia
Cs	10	Amália
P	11	Nóra Lili
Szo	12	Izabella, Dalma
V	13	Jenő
H	14	Őrs, Stella
K	15	Henrik, Roland
Sz	16	Valter
Cs	17	Endre, Elek
P	18	Frigyes
Szo	19	Emília
V	20	Illés
H	21	Dániel, Daniella
K	22	Magdolna
Sz	23	Lenke
Cs	24	Kinga, Kincső
P	25	Kristóf, Jakab
Szo	26	Anna, Anikó
V	27	Olga, Liliána
H	28	Szabolcs
K	29	Márta, Flóra
Sz	30	Judit, Xénia
Cs	31	Oszkár

P	1	Boglárka
Szo	2	Lehel
V	3	Hermina
H	4	Domonkos, Dominika
K	5	Krisztina
Sz	6	Berta, Bettina
Cs	7	Ibolya
P	8	László
Szo	9	Emőd
V	10	Lőrinc
H	11	Zsuzsanna, Tiborc
K	12	Klára
Sz	13	Ipoly
Cs	14	Marcell
P	15	Mária
Szo	16	Ábrahám
V	17	Jácint
H	18	Ilona
K	19	Huba
Sz	20	Szt. István ü., István
Cs	21	Sámuel, Hajna
P	22	Menyhért, Mirjam
Szo	23	Bence
V	24	Bertalan
H	25	Lajos, Patrícia
K	26	Izsó
Sz	27	Gáspár
Cs	28	Ágoston
P	29	Beatrix, Erna
Szo	30	Rózsa
V	31	Erika, Bella

H	1	Egyed, Egon
K	2	Rebeka, Dorina
Sz	3	Hilda
Cs	4	Rozália
P	5	Viktor, Lőrinc
Szo	6	Zakariás
V	7	Regina
H	8	Mária, Adrienn
K	9	Ádám
Sz	10	Nikolett, Hunor
Cs	11	Teodóra
P	12	Mária
Szo	13	Kornél
V	14	Szeréna, Roxána
H	15	Enikő, Melitta
K	16	Edit
Sz	17	Zsófia
Cs	18	Diána
P	19	Vilhelmina
Szo	20	Friderika
V	21	Máté, Mirella
H	22	Móric
K	23	Tekla
Sz	24	Gellért, Mercédesz
Cs	25	Eufrozina, Kende
P	26	Jusztina, Pál
Szo	27	Adalbert
V	28	Vencel
H	29	Mihály
K	30	Jeromos

Sz	1	Malvin
Cs	2	Petra
P	3	Helga
Szo	4	Ferenc
V	5	Aurél
H	6	Brúnó, Renáta
K	7	Amália
Sz	8	Koppány
Cs	9	Dénes
P	10	Gedeon
Szo	11	Brigitta
V	12	Miksa
H	13	Kálmán, Ede
K	14	Helén
Sz	15	Teréz
Cs	16	Gál
P	17	Hedvig
Szo	18	Lukács
V	19	Nándor
H	20	Vendel
K	21	Orsolya
Sz	22	Előd
Cs	23	Nemz. ü., Gyöngyi
P	24	Salamon
Szo	25	Blanka, Bianka
V	26	Dömötör
H	27	Szabina
K	28	Simon, Szimonetta
Sz	29	Nárcisz
Cs	30	Alfonz
P	31	Farkas



Kellemes ünnepeket kíván a PAPIR-ÍRÓSZER-NYOMTATVÁNYBOLT!

Tel.: 06 30 647 8315
E-mail: papirbolt.jaszi@gmail.com
5123 Jászárokszállás, Piac tér 5.



KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁN A VILLAMOSSÁGI KIVITELEZÉS ÉS SZAKÜZLET

Jászárokszállás Kossuth u. 61.
Tel./fax: 06(57)430-272, 06(20)584-64-29
E-mail: uzlet@jaszwillanyasz.hu
2025-ben is ajánljuk szakszerű kiszolgálásunkat.

Jó egészséget kívánunk az új esztendőben:
AGORA GYÓGYSZERTÁR DOLGOZÓI

Posta köz 1., tel: 57/531-980
Ny.: hétköznap 7.30-18.00, szombat 7.30-12.00

5 Május

Cs	1	Munka ü., Fülöp, Jakab
P	2	Zsigmond
Szo	3	Tímea, Irma
V	4	Mónika, Flórián
H	5	Györgyi, Adrián
K	6	Ivett, Frída
Sz	7	Gizella
Cs	8	Mihály
P	9	Gergely
Szo	10	Ármin, Pálma
V	11	Ferenc
H	12	Pongrác
K	13	Szervác, Imola
Sz	14	Bonifác
Cs	15	Zsófia, Szonja
P	16	Mózes, Botond
Szo	17	Paszkál
V	18	Alexandra, Erik
H	19	Ivó, Milán
K	20	Bernát, Felicia
Sz	21	Konstantin
Cs	22	Júlia, Rita
P	23	Dezső
Szo	24	Eszter, Eliza
V	25	Orbán
H	26	Fülöp, Evelin
K	27	Hella
Sz	28	Emil, Csanád
Cs	29	Magdolna
P	30	Janka, Zsanett
Szo	31	Angéla

6 Június

V	1	Tünde
H	2	Kármén, Anita
K	3	Klotild
Sz	4	Bulcsú
Cs	5	Fatime
P	6	Norbert, Cintia
Szo	7	Róbert
V	8	Pünkösöd, Medárd
H	9	Pünkösöd, Félix
K	10	Margit, Gréta
Sz	11	Barnabás
Cs	12	Villó
P	13	Antal, Anett
Szo	14	Vazul
V	15	Jolán, Vid
H	16	Jusztin
K	17	Laura, Alida
Sz	18	Arnold, Levente
Cs	19	Gyárfás
P	20	Rafael
Szo	21	Alajos, Leila
V	22	Paulina
H	23	Zoltán
K	24	Iván
Sz	25	Vilmos
Cs	26	János, Pál
P	27	László
Szo	28	Levente, Irén
V	29	Péter, Pál
H	30	Pál

BUNDY REFRIGERATION

Boldog, sikereken gazdag 2025-ös esztendőt kíván a Bundy Hűtéstechnikai Kft.

POLIBEX

Békés, boldog Karácsonyt és eredményekben gazdag, új esztendőt kívánunk!

www.facebook.com/polibexkft
5123 Jászárokszállás Széchenyi u. 104/a.
www.polibex.hu

11 November

Szo	1	Mindenszentek, Marianna
V	2	Achilles
H	3	Győző
K	4	Károly
Sz	5	Imre
Cs	6	Lénárd
P	7	Rezső
Szo	8	Zsombor
V	9	Tivadar
H	10	Réka
K	11	Márton
Sz	12	Jónás, Renátó
Cs	13	Szilvia
P	14	Aliz
Szo	15	Albert, Lipót
V	16	Ödön
H	17	Hortenzia, Gergő
K	18	Jenő
Sz	19	Erzsébet
Cs	20	Jolán
P	21	Olivér
Szo	22	Cecília
V	23	Kelemen, Klementina
H	24	Emma
K	25	Katalin
Sz	26	Virág
Cs	27	Virgil
P	28	Stefánia
Szo	29	Taksony
V	30	András, Andor

12 December

H	1	Elza
K	2	Melinda, Vivien
Sz	3	Ferenc, Olívia
Cs	4	Borbála, Barbara
P	5	Vilma
Szo	6	Miklós
V	7	Ambrus
H	8	Mária
K	9	Natália
Sz	10	Judit
Cs	11	Árpád
P	12	Gabriella
Szo	13	Luca, Otília
V	14	Szilárda
H	15	Valér
K	16	Etelka, Aletta
Sz	17	Lázár, Olimpia
Cs	18	Augusztá
P	19	Viola
Szo	20	Teofil
V	21	Tamás
H	22	Zénó
K	23	Viktória
Sz	24	Ádám, Éva
Cs	25	Karácsony, Eugénia
P	26	Karácsony, István
Szo	27	János
V	28	Kamilla
H	29	Tamás, Tamara
K	30	Dávid
Sz	31	Szilveszter

Kellemes karácsonyi ünnepeket kíván az Ágnes szemészet és Optika.

ÁGNES SZEMÉSZET ÉS OPTIKA

Telefonszám: 06 (30) 710-9270, 06 (57) 430-066

Kóstolja meg termékeinket 2025-ben is!

JÁSZKENYÉR KFT.

5123 Jászárokszállás, Rákóczi u. 21-25.
Telefon: 57/531-350

Boldog karácsonyt és eredményekben gazdag új évet kíván a

WEGER
quality air, quality life

A SZERETET ÜNNEPÉRE KÉSZÜLŐDVE

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

Az adventi időszak az év legszebb időszaka, amit áthat a várakozás és a készülődés. Talán az egyik leginkább várt ünnep mind az óvodások, mind az óvodai dolgozók körében.

Minden csoportban nagy örömmel készülődnek a gyermekek és a felnőttek. Az óvoda

lett azonban, leginkább arra törekszünk ebben az időszakban, hogy ünneplőbe öltöztessük kis csemetéink lelkét is. Közös programokat szervezünk a szülőkkel, hogy együtt hangolódjunk karácsony ünnepére. Első ilyen programunk az Élő Adventi Naptár programban való részvétel volt. Mindkét óvoda egy-egy ablakában, egy-egy szám jelent meg. Az udvaron ünnepi zene szólt,

Duó segítségével. Jókedv, móka, kacagás töltötte be az óvodánkat ezen a napon. Majd december 6-án megérkezett hozzánk a jóságos Mikulás, aki ajándékokkal örvendeztette meg a kisgyermeket. Mint minden évben, most is az önkormányzat jóvoltából hatalmas puttonya játékokkal volt tele, melyek mosolyt csaltak a csöppségek arcára. Adventi délelőttöt is szerveztünk a téli szünet előtt,

A REMÉNY LÁNGJA

– ADVENT MÁSODIK VASÁRNAPJA
JÁSZÁROKSZÁLLÁSON –

SZÖVEG ÉS FOTÓ: ZENTAI VIVIEN ZÓRA,
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

A reményt jelképező gyertya lángjának felvillanása előtt koncerttel, Pohár Esttel, közös énekléssel tölthették délutánjukat az adventi vásárra látogatók.

Idén december nyolcadikára esett advent második vasárnapja. A Móczár Andor téri parkban sötétedés után kigyúltak a fények, megnyílt az adventi vásár. A lakosok válogathattak a jászok hímezésével díszített dolgoktól, a kézzel készített csillogós díszeken, az ékszereken, szappanon át

tapsra, de a lábak is dobbanak az ütemre. Vezényelt Banka Sándorné, szólót énekel Csikós Lászlóné és Banka Sándorné, kísért Görbe Ildikó. A koncert után szentmisével folytatódott az est, amit Kiss Csaba plébános celebrált. A lélekben már karácsonyra hangolódó tömeg a kivilágított parkba tért át, ahol a város adventi koszorúján a második gyertya is fellobbant, majd 6 órától a Jászárokszállási Rozmaring Népdalkör dalcsokrét hallhatták, ezután a dalkör vezetője, Ko-



A Mikulás sok ajándékkal érkezett az óvodákba

épületét körbelengi a karácsony jellegzetes illata. Ezen a meghitt ünnepen még inkább fontos az összetartozás érzésének erősítése, melyre a legjobb alkalom a közös programok az óvoda falain belül. November utolsó pénteki napján, mint az elmúlt években is ünnepi „ruhába” öltöztettük óvodáinkat. A csoportok, folyosók díszítése mel-

az asztalokon zsíros kenyér és meleg tea várta a kedves számkeresőket. Nagy örömmükre ebben az évben nem csak a szülők a gyerekekkel látogattak el hozzánk, hanem a város lakói is megnézték a kivilágított ablakainkat. Mikulás nap előtt a gyerekeket vidám, zenés, interaktív előadással örvendeztettük meg a Répa Retek Mogyoró

amelyre a gyermekek családtagjait szeretettel invitáltuk és vártuk egy jó hangulatú „munkadélutánra”. Valljuk, hogy nem csak a gyereknek, a szülőnek is szüksége van a ráhangolódásra, az együttes cselekvésre. A szülők dekorációs ötleteket, az ünnep meghittségéhez alapot adó díszeket készíthettek gyermekeikkel közösen. Egyik csoportban: ajtó-

„A SZERETET ÜNNEPÉN CSAK AZT KÍVÁNOM ÉN. MOSOLY LEGYEN AZ ARCONKON ÉS MINDEN SZÍV MÉLYÉN: SZERETET”
/SZEKERES ADRIENN/



A Déryné Vegyeskar tagjai

a mézig nagyon sok kézműves termékből és tehetik ezt egészen december 22-ig. Az Árokszállási Téli Esték idején programsorozatának bronzvasárnapi első rendezvényét a Szentháromság-templomban tartották meg. A közel 30 tagból álló Déryné Vegyeskar hozta közelebb a karácsony varázsát a koncertet hallgatóknak délután 3 órától. Az, hogy a dallamok mellett a koncertet adók arcai is ismerősek voltak a padokat

vác Zoltánné Lajos Krisztina vezetésével fakadtak dalra közösen. Végül a Hang(Sz)épitők Zenei Tanoda diákjainak - Farkas Alex, Guba Vizi Vanda és Svarczkopf Lara – szívet melengető hangja járta be a teret. A városban már hagyománnyá vált Pohár Estet is e napra szervezte meg a Jászárokszállási Ifjúsági Tanács vezetősége. Kis-Simonné Goda Éva a képviselő-testület delegált képviselője és Rab Zsa-



Hangszépitők Zenei Tanoda koncertje

megettőlnek még közelebbi, családi hangulatot teremtett. Volt mikor az arcokra mosolyt csalt, volt, mikor a szemekből könnyeket gördített ki egy-egy dal, de olyan is, mikor nem csak a kezek mozdultak

nett a tanács elnöke vezetésével délután 4 órától egészen este 7 óráig pogácsával, meleg teával és forralt borral, na meg persze jó kedvvel vártak minden arra járó advent második vasárnapján.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

LESZEK WALCZYK

SZÖVEG: GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

Egy település sem létezne, fejlődne lokálpatrióták nélkül. Ők azok, akik munkájuk mellett szívvel-lélekkel tesznek azért, hogy fejlődjön hazájuk. Rovatunkban Jászárokszállás díszpolgárait mutatjuk be, ezzel tisztelegve munkásságuk előtt.

Leszek Walczyk, Tarlov város polgármestere kiemelkedő szerepet játszott abban, hogy a lengyel-magyar barátság 2010-től ismét szorosabbra fonódott a két testvértelepülés között. Polgármesterként fáradhatatlanul támogatta a kulturális cserét és együttmű-

ködést, számos kezdeményezés révén hozzájárulva a baráti viszonyok elmélyítéséhez. 2011-ben az ő vezetése alatt a lengyel és magyar diákok közös műsorral emlékeztek meg első királyunkról augusztus 20-án. Walczyk elkötelezettsége a két közösség közötti kapcsolatok fejlesztésében példaeértékű volt. A kulturális programok és közös esemé-

nyek révén nemcsak a kölcsönös megértést erősítette, hanem a lengyel és magyar nép évszázados barátságát is ünnepelte. A közösségi fejlesztésekkel és a nemzetközi barátság erősítéséhez fűződő hozzájárulásaival Walczyk méltán érdemelte ki a Jászárokszállás Város Díszpolgára címet, amelyet 2013-ban kapott.

MIKULÁS ~ SULI ~ MIKULÁS

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: SANDL BRIGITTA

„EMBER, EMBER,
DECEMBER,
HIDEG MORCOS
EMBER...”

/GYERMEKÉNEK/

December 6-án hallhattuk a fenti jól ismert éneket az 1. osztályos gyerekek előadásában.

Elérkezett a mindenki által várt hónapunk, a december, tele meglepetésekkel, várakozásokkal, készülődéssel, titkos összeszűgésekkel. Kicsik és nagyok egyaránt minden évben felfokozott izgalommal várják december 6-át, a jó öreg Mikulás érkezését. Nem volt ez másként az idén sem, hiszen délelőtt minden osztályba el látogatott a nagyszakállú, hogy megajándékozza a gyerekeket. Délután a Szent Vince tornateremben várták pirosba öltözött gyerekek és tanító nénik ismét a jószágot, hogy ők a sok finomsáért cserébe műsorukkal örvendeztessék meg. Az osztályok énekekkel, táncokkal készültek, így köszönték meg a délelőtti csomagokat és az önkormányzattól kapott csokimikulást.

A 4. évfolyam tanulói Boldogságos ünnep címmel a várakozást, a gyertyagyújtást, az ajándékozást és a közös örömet varázsolták a

lással, majd útjára bocsájtották a gyerekek, hogy benézzen a felső tagozatos gyerekekhez is, hiszen ők Ki mit tud? programot rendeztek,



A hópihéék táncukkal a havat is a színpadra varázsolták

színpadra énekükkel, hegedűjátékukkal és táncukkal.

Felcsendült Weöres Sándor: Száncsengő, Sarkady Sándor: Télapó című verse és hallhattuk a Megjött a Mikulás, valamint a Hóembernek se keze, se lába című énekeket mozgással kísérve. A Mikulás elengedhetetlen természeti kísértője a hó, mely ezen a délutánon már szállingózott is, bizonyára azért, mert a 3. A osztály Hópihéék tánca idevarázsolta. A nagy izgalom után mindenkinek jólesett a szülői munkaközösség által készített zsíros, vajas, nutellás kenyér és a finom meleg tea.

A műsor után egy-egy közös kép is készült a Miku-

ezzel szórakoztatták az érdeklődő közönséget, ezután pedig fergeteges diszkó várt rájuk.

„SZÉTOSZTOTTÁ
AJÁNDÉKÁT,
KIÜRÍTETTE A
ZSÁKJÁT.
ÉS A VÉGÉN
MÉG AZT MONDTA:
JÖVŐRE IS LESZ
VÍG MÓKA.
VÁRJATOK,
ÉS ELJÖVÖK ÉN
DECEMBERNEK
LEGELEJÉN!”

/TALI GITTA/

MIKULÁS ÜNNEPSÉG A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

SZÖVEG:
CSIKÓS LÁSZLÓ, ELNÖK

Régi hagyomány, hogy az Ipartestület vezetői Mikulás ünnepséggel kedveskednek tagjaik gyermekeinek, mely 26 éve városunk Téli Esték Rendezvénysorozatának keretében a művelődési ház nagytermében került megrendezésre.

A megjelenteket köszöntöttem és mindazokat, akik első alkalommal vettek részt rendezvényünkön.

Kevés ipartestület dicsekedhet el ilyen nemes gesztussal, mely lehet akár példaértékű is. Természetes, hogy a gyerekek tekintete elárulta, bizony már a Mikulás érkezését várják, hiszen hosszú évek óta jelenlétével tiszteli meg őket.

Nem kellett csalódnium, ha kicsit fáradtan, de mosolygós



50 csomag került kiosztásra az ünnepségen

tekintettel köszöntötte a résztvevőket. Kérdéseimre válaszolva boldogan mondta, már várta a velük való találkozást.

Mint már annyiszor, most is a Széchenyi István Általános Iskola és AMI 35 tanulója magas színvonalú műsorral szórakoztatta a megjelenteket. A közönség ütemes tapsa volt a műsorban fellépő gyerekek jutalma. A diákokat Simon Zsanett, Tóth Szilvia,

Jeddi Rita és André Edit tanította be, köszönet érte.

Végül Horváth József alelnök a Mikulással közösen 50 csomagot adott át a gyerekeknek. A bátrabbak verssel és énekkel kedveskedtek, majd a Mikulással közös fotózással zárult rendezvényünk.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánva köszöntem el a megjelentektől.

MIKULÁSVÁRÓ AZ ÁLLATBARÁTKOZOO-BAN

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: ÁLLATBARÁTKOZOO FACEBOOK OLDALA

A nyári szünet után talán a mesébe illő karácsonyi készülődés, az adventi várakozás az év legjobban várt időszaka a gyerekek számára.

Ehhez a csodához járult hozzá már 6. alkalommal az Állatbarátkozoo december 1-jén, amikor is a Mikulásház megnyitotta kapuit.

Kicsik és nagyok varázslatos világba csöppentek. Éneklő, táncoló hóemberek, manók, rénszarvasok fogadták az érkezőket, a kapuból fényes út vezetett az Állatbarátkozoo-ba ellátogató Mikuláshoz. A gyerekek versekkel, dalokkal kedveskedtek, leadhatták leveleiket a nagyszakállúnak.

A hagyományossá vált városnéző vonatkozás idén sem

maradhatott el, nagy népszerűségnek örvendett, melyet mi sem bizonyít jobban, mint hogy 4-szer töltötték meg a vonatot a gyerekek, akikhez csatlakozott. Azonban azok sem unatkoztak, akik a Miku-



Karácsonyi mesevilág fogadta a gyerekeket

REMÉNYTELI VÁRAKOZÁSSAL A PÜSPÖKI SZINÓDUSRÓL

SZÖVEG: DR. WIRTH ISTVÁN
A NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁG ELNÖKE

November 21-én a Petőfi Művelődési Házban rendezett előadást a Népfőiskolai Társaság, melynek témája a Rómában tartott püspöki szinódus, előadója alelnökünk, Kiss Csaba atya volt.

Szép számú érdeklődő vett részt az előadáson, ami önmagában is jelzi a téma fontosságát. A világhálón a luxemburgi érsektől a hazai sportújság képviselőjéig sokak véleménye olvasható. A szinódus hatása elsősorban a katolikus közösségeket és híveket érinti, de a várható változások messze túlmutatnak a templomok falain.

A szinódus októberi ülésén az egyházi vezetők és a világi munkatársak arról döntöttek, hogy milyen irányba tanácsolják formálni a katolikus egyház jövőjét. A tanácskozás résztvevőinek negyede rendhagyó módon nem volt püspöki rangú személy.

Kiss Csaba atya megismertette a hallgatóságot a szinódusok történetével XXIII. János pápától napjainkig. A

vetített diák segítségével érzékeltette a szinódusok hangulatát és a megoldani kívánt problémákat. A közönség figyelmét másfél órán keresztül fenntartotta, ahogy mondani szokták, székeikhez szögezte őket.

A mostani szinódus záródokumentuma három irányt jelöl ki: közösség, részvétel, küldetés. Az egyházi szervezet működésének változtatásai, illetve a jelenkor világának kihívásai próbára teszik a megoldást kereső hívőket. A problémahalmazok felsorolása is hosszadalmas volna. A világ szinte minden részén működő katolikus egyház papjai és hívei a földkerekség valamennyi kulturális közegében építik közösségeiket. A jelenkor újságírása gyakran összemossa a híreket a kommentárokkal, sőt időnként hangulatokat kelt az egyház által képviselt világszemlélet ellen.

Az atya a mi világunkat jellemző gondokat ecsetelte. Közben egyre erőteljesebb a paphiány, az egyház egyre fontosabb szerepet tölt be az oktatás területén. A papi tevékenység a helyi közösségek

láházban maradtak, hiszen kézműves bütykölde, arcfestés és adventi vásár várta a kilátogatókat fűtött sátorban.

Köszönet illeti a támogatókat, akik nélkül ez a téli varázslat nem valósulhatott volna meg: Weger Hungária Kft, Polibex Kft, Kanyar ABC, Pajti Manó és a Mikulás is csatlakozott. Azonban azok sem unatkoztak, akik a Miku-

láházban maradtak, hiszen kézműves bütykölde, arcfestés és adventi vásár várta a kilátogatókat fűtött sátorban.

Köszönet illeti a támogatókat, akik nélkül ez a téli varázslat nem valósulhatott volna meg: Weger Hungária Kft, Polibex Kft, Kanyar ABC, Pajti Manó és a Mikulás is csatlakozott. Azonban azok sem unatkoztak, akik a Miku-

láházban maradtak, hiszen kézműves bütykölde, arcfestés és adventi vásár várta a kilátogatókat fűtött sátorban.

Köszönet illeti a támogatókat, akik nélkül ez a téli varázslat nem valósulhatott volna meg: Weger Hungária Kft, Polibex Kft, Kanyar ABC, Pajti Manó és a Mikulás is csatlakozott. Azonban azok sem unatkoztak, akik a Miku-

MESEKOCSMA A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

November 22-én 17 órakor a régi kor fonóinak hangulatából kapott ízelítőt, aki ellátogatott könyvtárunkba.

A mesekocsmát a Jászberényi Városi Könyvtár gyermekkönyvtári részlegének munkatársai, a 3K biztosította: Boda Lászlóné, Szarvas Lászlóné és



A mesekocsmára szép számmal érkeztek érdeklődők

Verseghyné Újhelyi Petra. Ők egyben a Jászvári Népmesepont élőszavas mesemondói, akiknek ez a fajta szóbeli epikus népköltészeti műfaj elrabbolta szívét.

A jászvári az egyetlen népmesepont az országban, amely könyvtári környezetben jött létre, és másodmagával olyan kuriózum, amely a fenntartási időn túl is a megszokott nyitvatartással, széles programkínálattal várja látogatóit.

A mesekocsmá pedig a három gyermekkönyvtáros szabadidős szenvedélye, egy olyan esemény, melyben két kedvelt tevékenységet lehet egyszerre művelni. Köszönjük az aktív részvételt és a sok mosolyt!

Kedves Olvasóink!

**A Városi Könyvtár
2024.
december 20-tól
2025. január 6-ig
zárvá tart.**

Nyitás:
2025. január 7. (kedd),
a megszokott rend szerint:

Hétfő:	ZÁRVA
Kedd:	8-12 13-17
Szerda:	8-12 13-17
Csütörtök:	8-12 13-17
Péntek:	8-12 13-17
Szombat:	8-12

(minden hónap első és utolsó szombatját)

Kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk!

JÁSZVIDÉK TISZTELT OLVASÓINK!

2025-BEN OLVASÓINKNAK ISMÉT LEHETŐSÉGÜK NYÍLIK A JÁSZVIDÉK HAVILAP ÉVES ELŐFIZETÉSÉRE.

Az előfizetés ára egész évre: 2400,- Ft

A JÁSZVIDÉK ÉVES ELŐFIZETÉSI DÍJÁT HELYI ELŐFIZETŐINK **2025. JANUÁR 7-TŐL JANUÁR 24-IG** A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN, **KEDDTŐL PÉNTEKIG NYITVATARTÁSI IDŐBEN (DÉLELTŐ 8-12, ILLETVE DÉLUTÁN 13-17 ÓRÁIG.)** TUDJÁK BEFIZETNI KÉSZPÉNZES SZÁMLA ELLENÉBEN.

NEM JÁSZÁROKSZÁLLÁSON ÉLŐ OLVASÓINK RÉSZÉRE IS VAN LEHETŐSÉG ÉVES ELŐFIZETÉSRE.

AZ ALÁBBI ELÉRHETŐSÉGEKEN JELEZHETIK ELŐFIZETÉSI SZÁNDÉKUKAT **2024. DECEMBER 19-IG:**

TELEFON: 06-57/531-040, E-MAIL: JASZVIDEK@GMAIL.COM.

AZ ELŐFIZETŐK RÉSZÉRE JANUÁRBAN CSEKET KÜLDÜNK A MEGADOTT CÍMRE, MELYEN BE TUDJÁK FIZETNI AZ ALÁBBI ÖSSZEGET.

A JÁSZVIDÉK TÖVÁBBRA IS KAPHATÓ LESZ AZ EDDIG MEGSZOKOTT ÜZLETEKBEN ÉS TERJESZTÉSI HELYEKEN, A HÓNAP UTOLSÓ PÉNTEKI NAPJÁTÓL.

Az előfizetés ára egész évre:	2.400,- Ft
+ horiték, várható postaköltség:	11.400,- Ft
Összesen:	13.800,- Ft

MEGEMLÉKEZÉS

Földi Sándor
32. halálának
évfordulójára

**Barócsi Jánosné
Major Margit**
20. halálának
évfordulójára

**Múlnak a hónapok,
Elszállnak az évek,
De mi Titeket nem feledünk.
Drága emléketeket örökké szívünkben őrizzük fájón,
Amíg csak mi is élünk majd.**

Nyugodjatok békében!
Szerető feleséged, lányod, unokád

EMLÉKEZÉS

özv. Gulyás Béláné
szül. Bordás Piroska
halálának
2. évfordulójára

**Csillag lett,
mert szívből szeretett,
s mi úgy szerettük,
ahogy csak lehetett.
Elment tőlük,
mint a lenyugvó nap,
de szívünkben él
és örökké ott marad.**

Szerető lánya és két unokája

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Varga Béláné
szül. Füleki Terézia
(1937-2024)

temetésén részt vettek,
elkísérték utolsó útjára,
sírhelyre koszorút, virágot
helyeztek el,
fájdalmunkban osztoztak.

Szerető családjá

„Mert mi az, ami emléként
megmarad egy emberben?
Nem egy elszáradt virág
vagy egy megsárgult könyv.
Hanem a szívben felejtett szeretet.
Mert amíg élsz, ott dobban benned.”
(Nemes Andrea)

Köszönjük mindazoknak, akik

Élías Sándorné
sz. Antal Margit
(1929 - 2024)

temetésén részt vettek,
sírhelyre koszorút,
virágot helyeztek,
fájdalmunkban osztoztak.

Szerető családjá

MEGEMLÉKEZÉS

Dókáné Rédei Mária
halálának 5. évfordulójára

Köszönjük, hogy éltél és minket szeretted,
Nem baltál meg, csak álmodni mentél.
Szívünkben itt él emléked örökre,
Ha látni akarunk, csak feléjük az égve.
A csillagok között utazol tovább,
Ott várj ránk, ha időnk lejárt.

Szerető családjá (X)

MEGEMLÉKEZÉS

Petrő József
halálának 4. évfordulójára

„Tudjuk, hogy nem jöhet,
mégis egyre várjuk.
Enyhíti biányát, ha álmainkban látjuk.
Az ész megérti, de a szív sobsa,
Hogy egyszer majd mi is elmegyünk,
abol Ó van oda.
Az élet múltik, de akit szerettünk,
Arra életünk végéig
könyves szemmel emlékezünk!”

Szerető feleséged, lányod, fiad,
unokáid, menyed

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ 2024. január

ORVOSI ÜGYELET

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.
Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00
--	--

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 12:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Szabó Boglárka hétfő és szerda: 14:30 – 20:00 csütörtök: 14:30 – 19:30 Elérhetőség: 06 (57) 430 566
---	---

A 3. számú körzet ellátása az adott hónapban kijelölt fogorvos rendelési idejében történik.

3. SZÁMÚ KÖRZET 2024. dec. 1-31. Dr. Szabó Boglárka Csütörtök 8:00 – 12:00	Dr. Szabó Boglárka péntek: 8:00 – 12:00
--	---

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA
Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412
Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS
Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00
Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350
Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00, kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

GYÓGYTORNÁ
Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00 – 12:00.
Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412
Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ
Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ
A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2025. január 21. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2025. január 31. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK NOVEMBER

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
November hónapban született: Besenyey Elina, Csák Mihály, Guba Tamás, Vajai Dominik.
Házasságot kötöttek: Oláh Zoltán – Hegedűs Hajnalka
Ezüton búcsúznak az elhunytaktól: Élías Sándorné sz. Antal Margit 95, Faragó Tiborné sz. Dudás Klára 70, Gulyás Gyuláné sz. Bobák Erika 68, Horti Balázs Sándor 54, Méri Imre 93, Nemoda Lászlóné sz. Faragó Katalin 82, Törsér Sándor 84, Varga Béláné sz. Füleki Terézia 87 évet, Rafael Ramiz Manuel 5 hónapot élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón november hónapban házasságkötés, születés nem volt, elhunyt Szabó Ferencné sz. Ballagó Julianna 91, Gulyás Vilmos 67 éves korában.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett január havi programok

	2025. január 8. szerda 9 óra Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig
	2025. január 8. szerda 15 óra Nyugdíjasok Egyesülete - Közgyűlés
	2025. január 11. szombat 18 óra Görbe János Színkör - Gábor Andor: Majd a Vica! - zenés vígjáték három felvonásban
	2025. január 12. vasárnap 16 óra Görbe János Színkör - Gábor Andor: Majd a Vica! - zenés vígjáték három felvonásban
	2025. január 15. szerda 15:00 óra Kertbarát Kör - Taggyűlés
	2025. január 18. szombat 12:00 óra Gazdakör - Közgyűlés
	2025. január 21. keddi 13:30 óra Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja - Közgyűlés
	2025. január 22. szerda 9 óra Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig
	2025. január 22. szerda 17 óra Magyar Kultúra Napja - Városi megemlékezés
	2025. január 25. szombat 9 óra Dolgozók Horgász Egyesülete - Közgyűlés
	2025. január 25. szombat 18 óra Népfőiskolai Társaság - Közgyűlés

JANUÁR HÓNAPBAN

Január 7-től minden kedden 16 órától Anime Klub	Január 8-tól minden szerdán 14 órától Szenior Örömtánc
Január 7-től minden kedden 16.30 órától Csillag Mazsorett Csoport próbája	Január 9-től minden csütörtökön 17 órától 3-1-2 Meridián torna
Január 7-től minden kedden és csütörtökön 14.30 órától Mályvarózsa Néptáncgyűttes próbája	Január 10-től minden pénteken 15 órától Kocka Klub
	Január 14-től minden kedden 18 órától Rozmaring Népdalkör próbája

A negyedik adventi gyertyagyújtási ünnepség vendége:

Pintér Tibor

színész, énekes

December 22.
18:00

Jászárokszállás
Móczár Andor téri park

A rendezvénynek helyszíni hangfelvevő készül, amely a műsor végén Jászárokszállás városi hangfelvételt készíthet. A felvétel a város honlapján közzétehető és a város honlapján is elérhető. A programok szervezője: Jászárokszállás Városi Önkormányzata. Szervezője: Művelődési Ház. A műsor és program előzetes jeleket tartalmaz.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Petőfi Művelődési Ház 2024. december 21-től 2025. január 6-ig zárva tart. Nyitás: 2025. január 7.

Áldott, békés karácsonyt és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánunk!

GoMóccKlub

Lisztértékények Országos Egyesületének Jászárokszállási Csoportja

Évről évre már hagyománnyá vált, hogy a város lisztértékény gyermekei csupa finomságot tartalmazó ajándékcsomagban részesülnek. Az ajándékcsomag összeállítása és átadása ez évben sem maradt el. Ezúton is köszönjük Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének és Szerző Ildikó polgármester asszonynak a támogatását, ami a gyerekeknek és családjuknak nagy segítséget jelent.

- a GoMóccKlub tagjai -

Kélmese karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIBŐL



Megterített ünnepi asztal várta a tagokat

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Ez évi utolsó közös rendezvényünket december 4-én, délután 3 órakor tartottuk, mely a visszaemlékezés, a karácsonyi ünnepekre való ráhangolódás, kikapcsolódás jegyében telt el.

A helyi iskola 3. A osztályos tanulóinak színvonalas karácsonyi műsorát láthatuk, Dókné Pádár Judit osz-

tályfőnökük irányításával. Móczár Sándorné elnökünk tartott egy összefoglaló évértékelőt.

Ezután a szépen megterített, ünnepélyes hangulatú fehér asztal mellett töltöttük el a délután hátralévő részét, kicsit nosztalgizva, elbeszélgetve.

Legközelebbi összejövetelünk 2025. január 15-én, délután 4 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban (a februári közgyűlés előkészítése lesz a fő témánk).

Ünnepi szállítási időpontok áthelyezése

2024. december és 2025. I. félév

2024. 12. 25. (szerda) helyett → 2024. 12. 21. (szombat)
2024. 12. 26. (csütörtök) helyett → 2024. 12. 28. (szombat)

2025.01.01. (szerda) helyett → 2025.01.04. (szombat) (kommunális)
2025.04.18. (péntek) marad az eredeti időpontban
2025.04.21. (hétfő) helyett → 2025.04.19. (szombat) (kommunális + zöld)
2025.05.01. (csütörtök) helyett → 2025.05.03. (szombat) (kommunális)
2025.06.09. (hétfő) helyett → 2025.06.07. (szombat) (kommunális)

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2025. I. negyedév

Hulladék típusa	JANUÁR	FEBRUÁR	MÁRCIUS
Zöld zsákos	06. Hétfői és keddi járat területe 07. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	03. Hétfői és keddi járat területe 04. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	03. és 17. Hétfői és keddi járat területe 04. és 18. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	08. Hétfői és keddi járat területe 22. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	05. Hétfői és keddi járat területe 19. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	05. Hétfői és keddi járat területe 19. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

Narancsos sütigombóc karácsonyra

Hozzávalók:
Tészta: tojás: 3 db, cukor: 120 g, olaj: 50 ml, tej: 120 ml, liszt (Schoer MIX C): 200 g, sütőpor: 12 g, citromhéj: 10 g, citromlé: 10 ml, narancslé: 80 ml.

Narancs krém:
narancslé: 500 ml, cukor: 100 g, keményítőt: 50 g.

Tejszínhab:
tejszín: 300 ml, porcukor: 50 g, narancslé: 100 ml.

A sütit előmelegítem 180 °C-ra. A három egész tojást a 120 g cukorral habosra keverem, ezt követően hozzáadom az 50 ml olajat összekeverem, majd keverés mellett lassan adagolva hozzáadom az 120 ml tejet is. A jól elkevert masszához hozzákeverem a 200 g lisztet és a 12 g sütőport. Citromhéjjal ízesítem és hozzáadom a 10 ml citromlevet. Egy 40 x 30 cm nagyságú sütőpapírral kibélelt tepsibe beleöntöm a tésztát és a 180 °C-ra előmelegített sütőben 25 percig sütöm. Ameddig sült a tészta elkészítem a narancslevet. Az 500 ml narancslevet a 100 g cukorral és az 50 g keményítővel csomómentesen összekeverem és selymes krémmé főzöm. Hagyom kihűlni majd nyomózsákkal töltöm. Kemény habbá verem a 300 ml tejszínt az 50 g porcukorral. A tejszínhabhoz hozzákeverem a 100 ml narancslevet és picit tovább verem. A kész tejszínhabot is habzsákból teszem.

Az időközben megsült és kihűlt tésztából kiszűrök 7-8 cm átmérőjű karangokat és megkenem őket narancslével.

A karangokra tejszínhabot nyomok, kis mélyedést alakítok a narancskrémnek, majd tejszínhabbal beborítom a krémet. A maradék tésztát összemorzsolom, és ügyesen a tejszínhab süvegekre szórom. Nagyon könnyű és nagyon finom süteményt kapunk.

Jó étvágyat kíván a Gombóc Klub!

A narancs helyett más gyümölcssel is elkészíthető, de akár karamellkémmelemmel is isteni lehet. A sütemény természetesen húzóliszttal is elkészíthető.

A recept a <https://www.youtube.com/@cakes.cookrate> megtalálható.



VÖRÖSKERESZT VÉRADÓ ÜNNEPSÉG 2024



MAGYAR VÖRÖSKERESZT
HUNGARIAN RED CROSS

SZÖVEG: BAKAINÉ MAGYARI MELINDA, MAGYAR VÖRÖSKERESZT JÁSZÁROKSZÁLLÁS DRAPOS BÉLÁNÉ TELEPÜLÉSI ALAPSZERVEZETE, ALAPSZERVEZETI TITKÁR

A Magyar Vöröskereszt Jászárokszállás Drapos Béláné Települési Alapszervezete szervezésében 2024. november 29-én, 17:00-i kezdettel véradó ünnepségre került sor a Petőfi Művelődési Házban.

Minden évben Jászárokszálláson is tisztelgünk a többszörös véradóink előtt. Ezen alkalomból szervezett összejövetelen ünnepélyes keretek között köszöntük meg véradóinknak önzetlenségüket. Jászárokszállás Város Önkormányzata és a Csányi Alapítvány támogatásának köszönhetően az

ünnepeken 42 fő részesült elismerésben, akik 10., 20., 25., 30., 40., 50. és 75. alkalommal adtak vért, oklevél, emlékérem és ajándék formájában. Külön köszöntöttük Bordás Imre véradóinkat, aki 141. alkalommal segítette véradásával a betegeket. Önzetlen segítségéért PRO VITA miniszteri elismerésben részesült. Ezúton is gratulálunk.

Külön köszönjük a finom vacsorát az Iskolakonyha dolgozóinak, Papp Zoltánnának a rendezvényen való közreműködésért és a Petőfi Művelődési Háznak a helyszín biztosítását.



Bordás Imre 141 alkalommal adott vért



A többszörös véradókat vacsorával köszöntötték

Pál Zoltán
Arvák Karácsonya

Száncsengő dallama töri meg az éjszaka csendjét
S ébreszti álmából árva gyermekek lelkét.
A szán halk robaja borzolja a hótakaró selymét
Gazdája fedi fel jól megrakott puttonya rejtékét.

Ablakokban sok álmos, ragyogó szempár
Mind-mind csodaszép ajándékokat vár.
Elhagyott kicsik és nagyok szerény kis otthonában
Gyertyafénytől tündöklő, takaros kis szobácskáikban.

Vázákban fenyőág, egy ág és egy szék,
Itt köszöntik ők lázas szívvel Karácsony ünnepét.
Mosolyukban megbúvó elfojtott vágyakon,
Szülők nélkül felnőni nekik mekkora fájdalom.

Udvaron áll a nagy, havas fenyőfa,
Széltépte ágakkal nyújtózva a ködbezszótt félholdra.
Am mire kérnek, a szán sebesen elillan
Könnyezve ámulnak, a fa alatt mennyi ajándék van.

Istennek adnak hátát jóságos tetteért
Halkan imádkozva a különös vendégért.
Kacagva játszanak most egymást is ölelve,
Ily legszebb Karácsonyt csak álmodni remélve.

Boldog arcukat világítja meg a Sarkcsillag fénye
S szívükkkel rajzolna most új reményt a varázslatos égre.

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

**SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR**

Novemberben 12 riasztás érkezett a vonulási területeinkre, amiből 3 téves tűzjelző berendezés riasztása volt. 9 esetben pedig műszaki mentést végzett az egység.

2024. november 01-jén a laktanyánál elhelyezett koszorúval elhunyt Bajtársainkra emlékeztünk, akik már nem lehetnek velünk.

A mindenszenteki és halottak napi gyertyagyújtás következtében fellépő tüzeset nem volt térségünkben.

Ebben a hónapban 5 esetben érkezett jelzés személygépkocsival történő káresethez. Mindegyik eset személyi sérülés nélkül Jászárokszálláson történt.

November 30-án Egyesületünk néhány tagja és házastársa Jászakiséren képviselte szervezetünket, az ottani önkéntes tűzoltók által rendezett tűzoltóbálon.

Köszönjük a lakosságnak, hogy a téli fűtési szezont körültekintően megkezdtek, hiszen ha nem így tettek volna, akkor –sajnos– több lakástűznél kellett volna segítséget nyújtanunk. Bízunk benne, hogy az adventi időszakban is mindenki felügyelet mellett gyújt gyertyát és emlékezik meg a karácsonyi ünnepről.

Ezúton szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét a téli hónapok veszélyeire. Az utakon fo-

kozott figyelemmel legyünk a megváltozott látási (köd), illetve csúszós útviszonyokra (sár, jég, hó)! Ha hosszabb útra megyünk, vigyünk magunkkal innivalót és takarót, lehetőleg tankoljunk tele autónkat és a mobiltelefonunk akkumulátorait is töltsük fel! Karácsony közeledtével a gyertyákat, csil-



Ünnepi díszben a tűzoltóság udvara

lagszórókat ne hagyjuk felügyelet nélkül! Az adventi koszorúkat fém tálcára vagy hőálló üveglapra tegyük, és közvetlen közelében ne helyezünk el más éghető anyagot! Időnként több családban felügyelet nélkül tartózkodnak otthon a gyermekek, akik kíváncsiságból igyekeznek sok mindent kipróbálni. Ez nem csak a téli szünetre jellemző. A tragédiák elkerülése érdekében a gyújtóeszközöket a gyermekek elől célszerű zárva tartani, illetve a szülőknek felhívni a gyermekek figyelmét a

veszélyforrásokra és elmagyarázni, mit kell tennie a gyermeknek, ha mégis bekövetkezik egy nem várt esemény. Írják ki a telefon közelébe azokat a segélyhívó számokat, amiket a gyermeknek is jó tudni!

Idén is újra világítanak adventi díszek. Az ünnepi fényeket advent első vasárnapján kapcsoltuk fel a laktanya udvarában, illetve az ablakban lévő tűzoltó témájú mini téli

veszélyforrásokra és elmagyarázni, mit kell tennie a gyermeknek, ha mégis bekövetkezik egy nem várt esemény. Írják ki a telefon közelébe azokat a segélyhívó számokat, amiket a gyermeknek is jó tudni!

terepasztal is megtekinthető. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! Szeretnénk megköszönni a Bajtársak együttműködő munkáját és egész évben nyújtott önkéntes segítségét! Valamint köszönettel tartozunk a lakosságnak, városunk Önkormányzatának és azon vállalkozóknak, akik támogatják szervezetünket és ezzel segítik a munkánkat!

Tűzoltóságunk nevében kellemes, békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk Mindenkinek!

TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

**"HA GYORSAN
AKARSZ HALADNI,
MENJ EGYEDÜL!
HA MESSZIRE
AKARSZ JUTNI,
MENJETEK
EGYÜTT!"**

(AFRIKAI MONDÁS)



Amikor a Túratársak megpihennek

Elérkeztünk az év utolsó hónapjához, amikor leltárt kell csinálni az év eseményeiről, túrákról. Eddig 576 km az az út, amelyet valamilyen módon (gyalog-kerékpár-futás) megtettem.

Talán nem is tűnik olyan soknak, de minden métere emlékezetes marad valamilyen formában. 235 km a Kéktúrán bejárt útvonal. Szébbnél szebb tájak, barátságos emberek és kedves kis falvak, melyek színfoltjai az útvonalnak. Csodás hely

az Isten tenyere kilátó. Igazi kihívás volt a Cserepes-kői barlanghoz felmászni. Az Upponyi-szoros látványa hirtelen azt az érzést kelte bennem, hogy már nem is Magyarországon vagyok!

Kelemér, Gömörszőlős, Zádorfalva. Apró falvak és talán csak így keressük fel, pedig meghatározó értékeket képviselnek. Jószaftó-Aggtelek 6 km, de milyen 6 km?! Elfelejtteni soha nem fogom! A hab a tortán: Barlangtúra.

217 km az a táv, amit különböző teljesítménytúrákon tettem meg. Ezek többek között: a Téli túra, a Kis Péter Emléktúra, a Téli Margita, a Pokoljáró, a Hajta vagy a Mátrai Csillagok. A kerékpár is előkerült jó párszor és még a városi futóversenyeken is aktívan részt vettem.

Ez az év bővelkedett kihívásokban és lehetőségekben. Remélem a következő év is tartogat egy-két meglepetést és sok-sok új élményt!

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ:
Nagy Kinga
KIADJA:
Városi Könyvtár Jászárokszállás
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
FELELŐS KIADÓ:
Paksi Csabáné

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban
ISSN 1219-6525